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全員協議会 会議録（要点筆記） 

     平成２９年６月２０日（月） 

午後 １時３１分 開会  

午後 ２時０９分 閉会  

場所 ： 全員協議会室  

 

 

〔上程議案の補足説明〕 

 １ 半田市土地開発公社の経営状況について 

  滝本均総務部長：資料に基づき説明 

   質疑なし 

 

 ２ 半田市市税条例等の一部改正について 

  滝本均総務部長：資料に基づき説明 

   質疑なし 

 

 ３ 半田市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 

斉藤清勝防災監：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

 ４ 和解及び損害賠償の額の決定について 

  小坂和正教育部長：資料に基づき説明 

   質疑なし 

 

５ 半田市農業委員会の委員の任命について 

笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

   質疑なし 

 

〔報告案件〕 

１ 平成２９年度市政懇談会の実施について 

堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

沢田清議員：確認させてください。今年度の市政懇談会はこの日にちですが、市

政懇談会自体は何年に一度という規定はあったのですか。 

堀嵜敬雄企画部長：毎年、それぞれの地区に出かけさせていただいて行う行政実

態点検というものと、公民館等で集まって事業の説明する市政懇談会というも

のを隔年実施しております。昨年は行政実態点検を実施した年でありましたの

で、本年度は市政懇談会というかたちで説明をさせていただくというものです。 

沢田清議員：今年のこの日程は、いつごろ決定したことかを教えてください。 

堀嵜敬雄企画部長：この日程につきましては、市長選挙の後に、なるべく早く開

催した方がいいだろうということで決定したものです。 

加藤美幸議員：今回、重点施策としてとり上げられた半田病院とコミュニティバ

スですが、市長の公約だと、例えば、もっと子育ての支援のこともあったかと
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思いますが、この２つのテーマを選ばれた根拠はどういうことでしょうか。 

堀嵜敬雄企画部長：たくさんのテーマがありましたが、今一番市民の皆様の関心

が高いのはこの２つであろうと判断し、主にこの２つで行いますが、他のこと

もまったく懇談会ではとり上げないわけではなく、質疑等でそういった課題が

出れば、そこもしっかりと説明していきたいと思っています。 

 

〔その他〕 

・平成２９年度愛知県市長会海外事業について 

  堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

  中川健一議員：飛行機はビジネスクラスで行くのか、ファーストクラスで行くの       

か、いかがでしょうか。 

  堀嵜敬雄企画部長：手元に資料はありませんが、ビジネスだと思われ、エコノミ

ーではないことは間違いないです。 

・議案の修正について 

  折戸富和健康子ども部長：資料に基づき説明 

  久世孝宏議長：各自訂正をお願いします。 

 

山内悟議員：貴重なお時間をお借りしまして一言申し上げさせていただきます。

去る５月２２日に開かれました知多中部広域事務組合議会におきまして、私的

な理由で欠席、そして辞任をするという不祥事を起こしてしまいました。深く

お詫びを致します。この場をお借りいたしまして、謝罪をさせていただきます。

申し訳ありませんでした。 


